

压缩犯罪空间 新城区公安分局全天候全覆盖巡防

本报讯(记者 郑慧英)

10月30日,记者从呼和浩特市公安局新城区分局了解到,该局通过挖掘各种警力,强化屯警街面的力度,提高街面见警率和快

速反应能力,全天候、全覆盖的巡逻防控网络,最大限度地压缩犯罪空间,有效地震慑了违法犯罪活动。

10月23日21时许,锡

林路派出所治安副所长樊瑞军带领辅警敖伊威、赵正光在辖区内巡逻,巡至南马路某小区附近一个小胡同时,发现一犯罪嫌疑人正欲对受害人实施强

奸,巡逻民警迅速对其实施了抓捕。目前,犯罪嫌疑人青某已被刑事拘留。

据了解,为了实现巡逻勤务由静态向“动态化”、“网格化”转变,新城

区公安分局施行了“三级巡逻防控网络”,即通过巡逻大队的专职巡逻、各个派出所各自辖区的治安巡逻以及由社区民警组织的社区巡逻队等巡逻队

伍,建立“点、线、面”的立体化巡逻防控网络,并对警情适时调整巡逻防控力量的投放,重点向案件多发区域、时段倾斜,使巡逻防控工作有的放矢。

首府地铁新华广场站1号线主体结构全部完工

本报讯(记者 王树天)

10月31日,由中铁一局集团承建的呼和浩特市地铁1号线03标项目历经25个月的紧张施工,新华广场站1号线主体结构现已全部完工。

据了解,新华广场站位于呼和浩特市中心,是呼和浩特市地铁1、2号线同期实

施的换乘站,全站采用盖挖逆做法施工,其中1号线为地下两层双柱三跨箱型结构,车站总长523.1m、标准段宽24.70m,沿新华大街呈东西向设置,为全线重点控制性工程。独特的地理位置、特殊的工艺工法、国内轨道交通单体较大的工程

规模等奠定了新华广场站建设的不平凡。自2016年9月11日1号线第一幅地下连续墙开槽施工至今,呼和浩特市地铁1号线项目部始终高度重视现场管理。项目通过引入高精机械提高精度、BIM技术优化方案及邀请外部专家解决难题等途径,

成功完成三期交通导改、万米管线迁改、两个冬季施工,最终实现191幅地下连续墙、134根钢管柱及基础桩、459次大型吊装、22段盖挖主体结构的顺利完工,进而保质保量地完成了新华广场站1号线主体结构施工任务。

非法储存161个液化气罐 首府一男子被行政拘留

本报讯(记者 刘惠)

一间平房内竟然存放着161个大大小小的液化气罐。所幸,被联合执法的公安、安监人员及时发现。11月1日记者了解到,涉嫌租用民宅非法存储危险物品的孙某被依法行政拘留五日。

几天前,小黑河镇章盖营村村委会的工作人员在村里巡逻时,发现一处民宅院内存放着大量液化气罐。工作人员经过暗中观察,发现这处院子经常有运送液化气罐的车辆出入,便立即向相关部门反映。10月29日上午10时许,玉泉区公安分局小黑河派出所配合玉泉区安监局及小黑河镇工作人员,对辖区进行安全排查。来到该民宅,执法人员发现,不但院内有大大小小数十个液化气罐及运送液化气罐的车辆,就连屋内也一排排地摆满了液化气罐。经现场清点,一共存储有液化气罐161个。对此,非法存储危险品的孙某狡辩称,都是回收回来的空罐,马上就会处理。直到安监工作人员告知其,就算是空罐,里面也有压力和残留的液化气,同样是存在安全隐患。孙某这才低头认错。

据了解,孙某被玉泉区公安分局小黑河派出所民警传唤到派出所进一步调查,经审查,当事人对自己的违法行为供认不讳,根据《治安管理处罚法》之规定,依法对非法储存危险品孙某行政拘留5日。

首届中国创新方法大赛 内蒙古赛区分赛今日开赛

本报讯(记者 段丽萍)

为推动创新方法在创新创业上发挥的重要作用,着力提升企业自主创新实践和成果转化能力,激发企业科技工作者创新意识和创新热情,首届中国创新方法大赛内蒙古赛区分赛暨第二届全区创新方法大赛于11月2日在呼和浩特开赛,28强项目将共同角逐大奖。

据介绍,本届大赛围绕初审、复审、区域赛、决赛为主要赛事节点推进。大赛自7月15日启动,经过赛前培训、理论测试、初赛、复赛,最终于10月22日决出了28强项目冲击决赛。决赛赛程包括决赛答辩和电视擂台赛。11月2日,首先进行决赛答辩,8个参赛项目团队将依次进行15分钟闭门计时答辩,根据成绩排名前8的参赛团队项目将获得电视擂台赛资格。11月15日,8个参赛团队将在电视擂台赛上角逐区域赛金、银、铜奖,并于11月21~23日,将代表内蒙古分赛区的参赛项目进入国家总决赛。

据统计,自大赛报名启动以来,共吸引了来自区内50余家企业的100余项参赛项目,项目涉及化工、能源、钢铁、装备制造等我区重点特色产业。

据了解,首届中国创新方法大赛内蒙古赛区分赛暨第二届全区创新方法大赛由内蒙古科学技术协会和内蒙古科学技术厅联合主办。大赛既是内蒙古创新方法成果搭建展示平台,同时也推动企业创新方法的学习与应用,强化企业创新人才队伍建设。



内蒙古科协
活动进行时

“百日整治”40天查处违章停车88983起不系安全带73000起

本报讯(记者 艾文涛)

11月1日,记者从呼和浩特市公安局交管支队办公室了解到,百日整治行动开始至今已经过去40天,首府交警全警动员多措并举,共查处乱停乱放88983起,不系安全带73000起,按照首府机动车保有量130万辆来估算,这个数字相当可观。

此次行动以国省公

路、县乡道、农村道路、城区主次道路及党政机关、学校、医院、商业中心、交通枢纽等道路为重点整治区域,以“四级责任承包制”和“路长制”为抓手,针对容易致乱、致堵、致祸的“三驾”(酒驾、醉驾、毒驾)、“三乱”(乱停车、乱变道、乱用灯)、“两闯”(闯红灯、闯禁行)、“涉牌涉证”(套牌、假牌、假证)、不系

安全带、不礼让斑马线等交通违法行为,充分利用“科技巡+机动巡+定点查”的勤务模式,持续开展市区交通秩序大整治,坚决做到“发现一起,处罚一起”,确保我市道路交通秩序有序、安全、畅通。

截至10月31日,支队日均出动警力2212人次,出动警车981台次,共查处各类交通违法行为240374

起,其中包括饮酒143起,醉驾63起,无证驾驶87起,乱停乱放88983起,不系安全带73000起,乱变道、路口加塞6591起,不礼让斑马线3962起。共查处超速行驶10282起,超载292起,假牌套牌16起。依托缉查布控系统共登记“两客一危”车辆6575辆,成功拦截车辆1159辆,处罚77起。

新买奔驰车出问题续:奔驰总部态度令消费者气愤

级错误引起的情况进行了报道。报道刊发后,本报记者对此事又进行了追踪采访。

本报讯(首席记者 张弓长)

10月31日,本报以《新买的奔驰出厂没加氟 保养售后又弄断电线 真憋屈!》为题,对呼和浩特市市民段先生新买的奔驰车没开多久就接连发生故障,而这些故障都是因生产厂家和售车方犯了不应该犯的低

级错误引起的情况进行了报道。报道刊发后,本报记者对此事又进行了追踪采访。段先生于1月份在白塔机场北侧的呼和浩特中升之星奔驰店购买的奔驰C200L型轿车,数月后便发现新买的奔驰因出厂时就没加氟空调不能制冷。后来,段先生前往售车方指定的4S店对该车进行常规保

养时,又因工作人员不小心将喷气嘴的电线压断,致使发动机四缸中的一缸无法正常工作。记者就此事前往呼和浩特中升之星奔驰店采访时,该店一名负责人不仅拒绝接受采访,还无端指责记者威胁该店。10月31日下午,记者就此事又拨通了梅赛德斯-奔驰中国总部的客服中心电话要求采访

相关负责人,客服人员详细询问了相关情况告知,会尽快给记者一个答复。可截至记者发稿时,也未等到他们的任何答复。段先生气愤地说:“我在呼和浩特市中升之星奔驰店受了一肚子气后,在10多天前也曾经向梅赛德斯-奔驰中国总部的客服中心投诉,至今没得到他们的任何答复。”

“有福之州·文化共享”2018年春雨工程走进呼市

本报讯(记者 王树天)

10月31日,由福建省福州市创建国家公共文化服务体系示范区领导小组办公室、福州市文化广电新闻出版局、内蒙古呼和浩特市创建国家公共文化服务体系示范区领导小组办公室、呼和浩特市文化新闻出版广电局主办的“有福之州·文化共享”2018年春

雨工程文化交流系列活动在呼和浩特市群艺馆开幕。本次活动从10月31日开始至11月9日结束,历时10天。

据介绍,“春雨工程”全国文化志愿者边疆行活动是由国家文化旅游部牵头搭建的,是内地与边疆文化帮扶与交流的平台。活动以“行边疆、走基层”

为主要内容,以“大舞台”“大讲堂”“大展台”为载体,充分发挥志愿服务在支持边疆地区公共文化服务体系中的积极作用,着力加强基层公共文化服务产品供给和文化人才队伍建设,推动各地区各民族之间的文化交流。

本次“有福之州·文化共享”文化交流系列活动

是福州市首次通过“春雨工程”走进呼和浩特,活动将以“大舞台—遇见福州摄影作品展”、“大讲堂—林则徐家风、家训讲解”及“墨香四方 书画有缘两地书画笔会”等形式展现福州源远流长的“闽都文化”,让青城市民在优质、多元的文化活动中广泛受益。